



PREZENTAREA GENERALĂ A PROIECTULUI

Scop principal: să ofere profesorilor noi cunoștințe despre durabilitatea mediului și reducerea consumului de resurse naturale pentru a spori implicarea elevilor în programele de educație și formare profesională din industria mobilei.

CARE SUNT OBIECTIVELE PROIECTULUI TABLE?

1. Îmbunătățirea sustenabilității mediului prin educație în instituțiile de formare din sectorul prelucrării lemnului și al mobilierului din lemn
2. Asigurarea unei culturi a calității în programele de educație și formare profesională (VET)
3. Îmbunătățirea accesului la instruire și calificare pentru toți

PENTRU ASTA VOM AVEA:

- 1 Activitate de învățare, instruire și predare
- 2 Rezultate intelectuale
- 6 Evenimente de multiplicare a rezultatelor



Newsletter

Nr. 1

Decembrie 2020

Scurtă prezentare a proiectului

Prima întâlnire a partenerilor proiectului TABLE

În noiembrie 2020, partenerii proiectului au avut prima lor întâlnire, care a fost una virtuală. La această întâlnire, partenerii au avut șansa de a-și prezenta organizațiile, de a-și împărtăși experiența în domeniul lor de expertiză, precum și de a discuta despre activitățile proiectului. Partenerii formează o echipă cu calificari multiple și multidisciplinară care va fi esențială pentru dezvoltarea activităților acestui proiect. Toate subiectele legate de gestionarea și implementarea proiectului au fost discutate și toți partenerii au convenit asupra unor pași concreți care trebuie realizați în viitorul apropiat pentru a atinge obiectivele proiectului.

Următoarea întâlnire între parteneri va avea loc în iunie 2021, la Yecla (Murcia), Spania.

Durata implementării proiectului: 24 luni - 01.11.2020 - 31.10.2022.

Două rezultate intelectuale (IO1 și IO2) urmează să fie realizate în timpul proiectului:

IO1 - Sfaturi educaționale: „gustări” pentru învățarea profesorilor din sectorul mobilierului și lemnului

IO2 - Linii directoare pentru implementarea corectă a cursului Educație pentru dezvoltare durabilă în instituțiile de formare din domeniul mobilierului și prelucrării lemnului.

Activitățile viitoare vor fi prezente mai târziu.



ONG ENERGIES 2050 – Franța

Este o organizație non-profit (ONG) angajată în Marea Tranziție, incluzând ODD, schimbările climatice (atenuare, adaptare și finanțare), tranziția energetică, orașele și teritoriile durabile, biodiversitatea și, mai general, trecerea la o perspectivă mai umană, societate pluralistă și unită. ENERGIES 2050 este angajat într-un număr mare de activități, cum ar fi studii tehnice și acțiuni de cercetare, publicarea rezultatelor și schimbul de cunoștințe, educație și formare, comunicare la cel mai mare nivel, organizarea de întâlniri și conferințe și multe altele.

www.energies2050.org



EUROCREA MERCHANT SRL – Italia

Este o companie de consultanță și formare cu sediul în Italia, cu două birouri situate în Milano și Napoli. Misiunea sa este de a îmbunătăți competitivitatea societății europene, prin dezvoltarea afacerilor, formarea și crearea de parteneriate transnaționale. Expertiza companiei constă în consultanță și consiliere pentru IMM-uri, educație și formare (în domeniul dezvoltării afacerilor, resurse umane, management organizațional și internaționalizare) și proiecte europene.

www.eurocreamerchant.it



AGRUPACION EMPRESARIAL INNOVADORA DE FABRICANTES DE MUEBLES Y AFINES DE LA REGION DE MURCIA, AMUEBLA – Spania

Este o asociație de afaceri din sectorul habitatelor din regiunea Murcia, Spania, creată cu scopul de a promova acțiuni comune între companiile din sectorul mobilei și alte sectoare.

www.amueblacooperacion.es



Universitatea
Transilvania
din Brașov

UNIVERSITATEA TRANSILVANIA DIN BRASOV, UNITBV – România

Este o instituție de învățământ superior situată în Brașov, România, iar prin oferta sa de educație, cercetarea științifică și numărul de studenți reprezintă una dintre marile universități din România. Misiunea Universității Transilvania din Brașov constă în producerea și transferul de cunoaștere către societate prin formare inițială la nivel universitar concretizată prin programe de studii de licență, master și doctorat, prin cercetare științifică avansată, dezvoltare, inovare și transfer tehnologic.

www.unitbv.ro



AGENȚIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ NORD-EST, NERDA – România

Este un generator de dezvoltare economică și socială în regiunea de nord-est a României. Agenția noastră dezvoltă strategii, atrage resurse, identifică și implementează programe de finanțare și oferă servicii pentru stimularea dezvoltării economice durabile, a parteneriatelor și a spiritului antreprenorial.

www.adrnordest.ro



ZESPOL SZKOL DRZEWNYCH I LESNYCH, ZSDIL – POLAND

Complexul școlar de tehnologie și silvicultură din Garbatka-Letnisko este o școală profesională cu 70 de ani de tradiție în formarea profesională a tehnologiei lemnului. Personalul didactic este format din entuziaști în profesia lor, ce au cunoștințe teoretice și practice datorită cooperării cu multe companii de profil. Școala noastră oferă programe de educație profesională pentru copii și cursuri de educație continuă pentru adulți.

www.drzewna.com